



СК: Мы приветствуем мир на Земле, мы приветствуем решение всех проблем мирным путем. Мы за то, чтобы впредь все торговые и государственные требования решались мирным путем.

Но мы понимаем, что в настоящее время сложно решить некоторые особо важные

Автор: Наталья Котельникова

18.03.2022 13:22 - Обновлено 19.03.2022 17:05

---

проблемы только дипломатией, т.к. общество сдвинулось в сторону лжи и отказов от обещаний и выполнения договоренностей. Это самое важное из всех сдвигов общества в сторону войны и насилия, в сторону тьмы.

Обман и ложь выносят себе приговор самостоятельно, ибо являются уловками тьмы, которые сами навлекают на себя новые условия выполнения договоров путем насильственного метода исполнения договоренностей, а именно войны.

Мы понимаем горе и разрушения страны (Украины), большая часть населения которой была не задействована в политических решениях и теперь является пострадавшей стороной. Мы сострадаем всем.

Еще раз обращаем внимание на население других стран – не доводите свою политику до военного противостояния, контролируйте власть, голосуйте за нейтральность состояния общественной мысли, не делайте из других наций и народов «отстой» или «второй сорт».

Все люди на планете равны, каким бы сознанием и имуществом они ни обладали. Не доводите себя и других до состояния противостояния, не вносите в мир планеты иерархию пирамиды власти с ее имперскими амбициями, внущенными свыше вашими властелинами. (Идет активная негативная подпитка сети сознания человечества со стороны темных и серых существ).

Не может в мирную голову войти презрение к другим людям, не пристанет к честной голове обман и лесть, ложь и низкопоклонство. Не станет правдивый человек выбирать себе лживых правителей и нести затем за их политику ответственность.

То, что вы делаете с собой и со своими детьми – есть опускание чести и достоинства на недопустимо низкую ступень. Вы полагаете, что если вы не думаете об этом, то этого нет. Как видите, конфликт возник не на пустом месте, и каждая сторона, да и весь мир

Автор: Наталья Котельникова

18.03.2022 13:22 - Обновлено 19.03.2022 17:05

---

несут теперь потери – в людях и экономике, в разочаровании политикой, властью, в потерянном рае внутри человека.

Ваша страна (Россия) несла мир в течение многих лет, ее стратегия была - установление мирных и человеческих взаимоотношений между людьми. Она не побоялась прямого противостояния, потому что видела угрозу со стороны военной силы других стран и просто упредила удар, как вам это ни покажется страшным и несправедливым.

Торговцы и производители военной техники сейчас наживаются на войне, продавая странам свое оружие, и хотят продолжения войны. Нельзя допустить разгорания конфликта в угоду доллару, евро и рублю. Человеческие жизни не стоят никаких денег.

Настраивайтесь на завершение конфликта и решения его мирными переговорами. Уступайте друг другу и научитесь жить мирно. Учтесь мирной дипломатии, это не стоит так дорого государствам и приносит максимальную пользу населению всех стран.